

Спортен календар за учебната 2015-2016 г. на СОУ „Св.св. Кирил и  
Методий” с. Сатовча

№	Месец	Дейност	Участници	Отговорности
1	Септември	Провеждане на общоучилищни състезания (щафетни бягания, теглене на въже, надбягвания с чували), турнири по футбол и баскетбол, лекоатлетически крос, по случай националната инициатива Седмица на физическата активност (деца, момичета и момчета, юноши и девойки).	V-VIII клас IX-XII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков
1	Октомври	По случай Освобождението на родния край от турско робство, провеждане на поход до м. ”Жидово” и „Майоров гроб” организиране на общоучилищни щафетни бягания и теглене на въже. (деца, момичета и момчета, юноши и девойки). Провеждане на волейболна среща с ученици от СОУ с. Кочан (юноши). Провеждане на междучилищна футболна среща с ученици от СОУ с. Вълкосел (момчета).	V-VIII клас IX-XII клас  V-VIII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков  Бисер Влайков
2	Ноември	Провеждане на междучилищна футболна среща с ученици от ОУ ”Никола Вапцаров” с. Копривлен (момчета). Провеждане на вътрешноучилищни състезания и игри (лека атлетика, баскетбол, футбол, волейбол, шах-мат, тенис на маса - момичета и момчета, юноши и девойки) Провеждане на междучилищни състезания и игри за излъчване на общински първенец с ученици от СОУ с. Вълкосел (лека атлетика, баскетбол, футбол, волейбол, шах-мат, тенис на маса - момичета и момчета, юноши и девойки) Провеждане на междучилищни състезания и игри за излъчване на общински първенец с ученици от СОУ с. Кочан (лека атлетика, баскетбол, футбол, волейбол, шах-мат, тенис на маса - момичета и момчета, юноши и девойки) Провеждане на междучилищни състезания и игри за излъчване на общински първенец с ученици от СОУ с. Слащен (лека атлетика, баскетбол,	V-VIII клас  V-VIII клас IX-XII клас клас  V-VIII клас IX-XII клас  V-VIII клас IX-XII клас	Бисер Влайков  Бисер Влайков Орлин Влайков  Бисер Влайков Орлин Влайков  Бисер Влайков Орлин Влайков

		футбол, волейбол, шах-мат, тенис на маса - момичета и момчета, юноши и девойки)		
3	Декември	Провеждане на ски-поход до м. „Брезака” и надбягвания в снега.	V-VIII клас IX-XII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков
4	Януари	Организиране и провеждане на вътрешноучилищни турнири по тенис на маса, волейбол, шах-мат (момичета и момчета, юноши и девойки).	V-VIII клас IX-XII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков
5	Февруари	Провеждане на вътрешноучилищен турнир по волейбол (момичета и момчета, юноши и девойки).	V-VIII клас IX-XII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков
6	Март	По случай настъпването на пролетта провеждане на междучилищна волейболна среща със СОУ с. Кочан (юноши и девойки). Провеждане на приятелска футболна среща с ФК ”Места” - мл. възраст гр. Хаджидимово (момчета).	IX-XII клас  V-VIII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков Бисер Влайков
7	Април	Организиране и провеждане на общинска училищна спартакиада по различни видове спорт: - лека атлетика 50 м., 300м. (момичета, девойки) 50м. ,600 м. (момчета, юноши) Хвърляне на малка плътна топка Скок на дължина - баскетбол - футбол - волейбол - тенис на маса - шах и мат	V-VIII клас IX-XII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков
8	Май	<b>I</b> Организиране и провеждане на вътрешноучилищни турнири по футбол, баскетбол, волейбол, шах-мат по случай 143 години от създаване на училище СОУ „Св. св. Кирил и Методий” с. Сатовча (момичета и момчета, юноши и девойки). <b>II</b> Провеждане на междучилищен лекоатлетически крос (момичета и момчета, юноши и девойки). <b>III</b> Подготовка и участие на празнична композиция по случай 24 май.	V-VIII клас IX-XII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков
9	Юни	Организиране и провеждане на игра от типа „Сървайвър” в училище (момичета и момчета, юноши и девойки).	V-VIII клас IX-XII клас	Бисер Влайков Орлин Влайков

Забележка: Участие в бъдещи турнири и състезания по видове спортове, в които ще бъдем поканени и класирани в следващите етапи на ученическите игри.

Изготвил: Бисер Влайков - учител по ФВС  
Орлин Влайков - старши учител по ФВС